-

. . | BASE SINGOLA TIPO ISNG6A___P e TIPO ISGN6A14L
/droblocChL.| gnGLE PLATE TYPE ISNGBA__ P & TYPE ISGNGATAL

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T POSTERIORI DA G 1/4" 0 G 3/8. PESO = 1,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T REAR CONNECTION G 1/4" or G 3/8. WEIGHT = 1,4 Kg

70 (R) 30 50
4 % i @ ®
s
o L o ¢ ¥
SF © & &
N\ RN
¢~@¢~ S —— e & ‘o

Base singola —aim _ajqn
Single plate — 14=1/4" Gas - 38=3/8" Gas (R)

15
IDROBLOCCHI ’m NG6 |:|:|)1P=Uti|izzi posteriori
P=Rear connection

A=Modello/Type

ISO-03

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI DA G 1/4". PESO = 1,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T SIDE CONNECTION G 1/4". WEIGHT = 1,4 Kg

30 70
15 50 G 1/4"
[ - ® ®
x ML >§J@
éQ To) o — h @]E
©) & Y,
¢gl¢ B
) B _%r
S -8 ® ®
15 -
IPROBLOCCH m NGO L=Uti|izzi lateralj F !
. L=Side connection -
B ote —— 14=1/4" Gas
1SO-03 A=Modello/Type




-

. .| BASE SINGOLA ISGN6B12LL e TIPO ISNG6B38___ 9
idroblocchl.| gnGLe pLATE ISGNGB12LL & TYPE ISNG6B38__

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI DA G 1/2". PESO = 3,8 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T SIDE CONNECTION G 1/2". WEIGHT = 3,8 Kg

70 70
20 50 40 G 1/2"
/
@ & &
1 +
ool @ A\{}A\$ o
. O = N4 ﬂ}w © .
©= || °° &)
o - 1
. g e @
17 53 - _ -
proBLoccH [ IS |NG6] [B] N 3 1
LL=Ultilizzi laterali _
. LL=Side connection
Bgisnzlsemp gtlg - 12=1/2" Gas
ISO-03 B=Modello/Type

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI P-T LATERALI E POST.ERIORI DA G 3/8".
CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE. PESO = 3,6 Kg

SINGLE PLATE WITH A-B SIDE CONNECTION P-T SIDE AND REAR CONNECTION G 3/8".
WITH RELIEF VALVE. WEIGHT = 3,6 Kg

— _9 24 70 55
G 3/8" é < é
0
Lo
¥ % % ;
Hg P + |+ ©
@ . g |18 T 219
ol | @ P + @A)
S 43| ®
32 53 50,‘ 24
70
(AT = (g
ibroBLoccHl [ IS | [NG6|[B] [38] T 5 @— ;
Base singola amma regolazione/ Adjustment range bar
Single plate 3812(1)3 D_1455 W=70-315
ISO-03

Con valvala di sicurezza/With relief valve
Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
With T-10A cavity to SUN relief valve

B=Modello/Type

G
A=
B=
C=70-420 S3514
X=
Z=
Z=

38=3/8" Gas




-

. . | BASE SINGOLA ISGN6B12 e TIPO ISNG6C14 3
/droblocChl.| gnGLe PLATE ISGNGB12 & TYPE ISNG6C14

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI P-T LATERALI E POST.ERIORI DA G 1/2".
CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE. PESO = 3,6 Kg

SINGLE PLATE WITH A-B SIDE CONNECTION P-T SIDE AND REAR CONNECTION G 1/2".
WITH RELIEF VALVE. WEIGHT = 3,6 Kg

9 24, 70
_.1<_ __'_<_

G 3/8" é <
[0 0]
\ O
+ | ¢ <
o + | + o 8 o
. %) ?@_ o =
o |@® 1= )
& o ~—T— —r
S 3 © | &
35 41 50"
53 (AT = Lg]
A B
IDROBLOCCHI ING8] [ B i
Base singola Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Single plate A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25
ISO-03 C=70-420  S=3,5-14

X=Con valvaola di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve

B=Modello/Type

12=1/2" Gas

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T POSTERIORI DA G 1/4". PESO = 1,3 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T REAR CONNECTION G 1/4". WEIGHT = 1,3 Kg

60 30 G 1/4" 34
® ] ©
+ .3 )1
0
g g ere SRRNE
v+ _ @
et _Of
& S—H |- gl
7.5
IDROBLOCCH! W NG6 I;F:i P=Utilizzi posteriori A
. P=Rear connection
P o —— 14=1/4" Gas
ISO-03 C=Modello/Type




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA ISGN6D12P e TIPO ISNG6D__PL
SINGLE PLATE ISGN6D12P & TYPE ISNG6D__PL

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T POSTERIORI DA G 1/2". PESO = 2,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T REAR CONNECTION G 1/2". WEIGHT = 2,4 Kg

70
35 45 50
A G112 [T— e | ©
O
[ 3 _¢_ $:
© N =|c5 d}
Za\i + 4
- | o0
$\ij aa g [ —jo- & )
28
PROBLOCEH W NG6 @ P=Utilizzi posteriori
. P=Rear connection
Bgisnzlsemp gtlg - 12=1/2" Gas

1SO-03

D=Modello/Type

5
°
2 oo
©
oo °©
oy -
S

A P T 1Is

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI E P-T POSTERIORI. PESO = 2,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B SIDE CONNECTION AND P-T REAR CONN. WEIGHT = 2,4 Kg

70 45
32 18 50
TR m . & ©
~ faa
N D
= < % ) &
o - (7 4 ¢
al | N\ |of
4 4 5 | € @ &
28
IDROBLOCCH W NG6 @ PL=Ultilizzi posteriori/laterali
PL=Rear/side connection
B ote —— 38=3/8" Gas - 12=1/2" Gas (R)
ISO-03 C=Modello/Type




-

. . | BASE SINGOLA ISNG6D_ L e TIPO ISNG6D__ LL
idroblocchl.| gnGLe pLATE ISNG6D._ L & TYPE ISNGED._ LL

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI. PESO = 2,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T SIDE CONNECTION. WEIGHT = 2,4 Kg

45 70
18 50 18
' R) © ©
[N _¢_ H
@ s % RN
M et N\
4 B 4 -
ol o
S [— o (€] ®
28 . B .
PROBLOCEH! ’m NG6 . L=Utilizzi laterali F _ !
L=Side connection
B ot —— 38=3/8" Gas - 12=1/2" Gas (R)
ISO-03 D=Modello/Type

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI LATO LUNGO. PESO = 2,4 Kg
SINGLE PLATE WITH A-B-P-T SIDE CONNECTION LONG SIDE. WEIGHT = 2,4 Kg

45 0

7
25 (R) ’750_‘

—

S

@ | [, @
3 =g | o 3
@ i ° ¢ ° @
S % a9
33 . _ .

Base singola —aiqn _a/qn
Single plate 14=1/4" Gas - 38=3/8" Gas (R)

IDROBLOCCHI | IS | ING6 *| |LL
. . LL=Ultilizzi |aterali lato lungo F _ !
LL=Long side connection

C=Modello/Type

ISO-03




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM1ONG6_38
MULTI-STATION IMNG6_38

0

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI A-B LATERALI E POSTERIORI DA G 3/8", P-T DA G 1/2"

CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE.

MULTI-STATION WITH A-B SIDE & REAR CONNECTION G 3/8", P-T G 1/2".
WITH RELIEF VALVE.

90
205 49 20.5 /G1/2"
o ﬂ Aﬁ 1'.13
N~ ébE gre g?
@ 0 EEEEEE
5 @ © L
\M8x12
16 54 26.5, 37 ,26.5
= . T |5 § | 1 S M * -
$¢¢ éh M8x12
" N
M EERE g | = O
4 4
¢$¢ 172\ " ~ T
N .G 3/8
18 Tep e |
i > (= @ s o
i o i
o
@ @ 7o
90 G 3/8" 35 35 8 74 8 584
@ ©
© © i
-$- e A - B
A0 b

IDROBLOCCHI

Base multipla
Multi-station

Utilizzi later. e post.
Side & rear connec.

1ISO-03
N° Stazioni=1, 2, ..., 11.

rlll::

P

T

Gamma regolazione/ Adjustment range bar
W=70-315

A=35-210
B=20-105
C=70-420

D=14-55
E=7-25
S=3,5-14

X=Con valvala di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve

38=3/8" Gas

L




-

O’QILCQR!QOE&DJ“ MULTI-STATION IMNG6__P__

BASE MULTISTAZIONE IM1ONG6__P__

!

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI A-B POSTERIORI DA G 3/8" o G 1/2", P-T DA G 1/2"

CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE.
MULTI-STATION WITH A-B REAR CONNECTION G 3/8" or

WITH RELIEF VALVE.

90

205 49 20§ G1/2"

14\

G1/2", P-T G 1/2".

brosLoccH [ IM] [10][NGs| [ *] [*] [P]

Base multipla
Multi-station

Utilizzi later. e post.
Side & rear connec.

1SO-03

N° Stazioni=1, 2, ..., 11.

+ {} 5 E;Iem Z-rgbe”a% (;z)
o g Aﬁ 1'.13
N~ ébc 3zj g?
@ @ 9 T T
5 @ © o o B
\M8x12
265, 37 265
T o T ~ M8x12
&éﬂr
4 $¢ S S A .
4 & 4 T
i AN
l A + |
i | b= @ = Iin
& © 5
% 35 | 35 8 74 8l 584
& &

]

rlll::

P T

Gamma regolazione/ Adjustment range bar
A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25

C=70-420  S=3,5-14

X=Con valvaola di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve

P=Uscite posteriori/Rear connection

38=3/8" Gas - 12=1/2" Gas (R)

L




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM21NG6__Y 8
MULTI-STATION IM21NG6__Y

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI P-T DA G 1/2" e A-B G 3/8" LATERALI
SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE.

MULTI-STATION WITH P-T DA 1/2" and A-B G3/8" SIDE
WITHOUT RELIEF VALVE.

M [21] [NG8|/ | *

N°4 M8x12
35
—r
& w
o
™
o)
-
© —ar
3.5
PM) . TM)
A > B
[ 1]
—T1 4
- 1
A w B
[ ,l_l. .Ll |
_ |
A > B
[ T]
—T 4
P T
IDROBLOCCHI
Base multipla
Multi-station
Versione componibile
Modular version
ISO-03

— o
| [ =
A A -
o
3/8"G N~
3 ™
B B &
§ } N~
(do]
N°2 @5.5
LAMATURA PER O-RINGS 2106
35 50 35 / SPOT-FACING FOR O-RINGS 2106
143
Tm -
- N~
¢l e 2 NN
AN
S 4. & O
4 & o @ R
N~
o
H 7 70
K
Tabella
N° Elem. H (Kg)
1 56 70 2.7
2 106 20 3.8
3 156 70 6.5
4 206 220 8.5
5 256 70 0.3
6 0 320 2.
7 5 370 4.
8 40 420 6.1
9 470 18
0 06 520 20
1 556 570 2.
2 606 620 23.8

Y=Senza T-10A per valvola di sicurezza SUN
Y=Without T-10A cavity to SUN relief valve

N° Stazioni=1, 2, ..., 12.




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM20NG6__Y-K

MULTI-STATION IM20NG6__Y-K

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI P-T DA 1/2"G e A-B DA 3/8"G. LATERALI CON
PREDISPOSIZIONE PER VALVOLA 2/2 PILOTATA
MULTI-STATION WITH P-T DA 1/2"G. e A-B 3/8"G. SIDE WITH PREARRENGEMENT

Utilizzi later. e post.
Side & rear connec.

1SO-03

PILOT VALVE 2/2
35 50 35
| 2
- A @ A @§£
| (2:1) Lf)
i ' AN
8! 1. N2@55 )
Te)
A\ A ~
(’GD AN SR g U ¢ o @)
S ele sleer—s | >
D 4 4 = @\
U/ 4 & & ¢ | }E 0
70 7 H 7 35 |\ 1/2"G.
K
JIE - et
O
orosLocca  [1M][20] NG| /[ ] [Y]/ [KF——tcpredsposizone pervans 22
Base multipla |
Multi-station

Senza VLP - Without VLP
N° Stazioni=1, 2, ..., 10.




—

. . | BASE MULTISTAZIONE IM21NG6__-__-__-F 10
idroblocchl.| yuLristation iM2iNGs_-_ - F

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI P-T DA 1/2"G e A-B DA 3/8"G. LATERALI CON
CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE
MULTI-STATION WITH P-T 1/2"G. e A-B 3/8"G. SIDE WITH SAFETY VALVE

35 50 20

W
G ®
©

o

70

8.9

112'G | o

53
@
N
3

IS

©
$¢
o4
&
&
_¢_¢_
|
1295 | f°
\)
175

17.5

8.9

58.4

LAMATURA PER N°2 O-RINGS 2106
SPOT-FACING FOR N°2 O-RINGS 2106

Tabell
N°Elem.] H K (K9)
B 1T 1 106 [ 120
A 1 ¢ B 2 156 170 | 6
| [ ] | 3 206 | 220 | 8
—rt— 4 256 | 270 0.4
_ L 5 306 | 320 3
A B 6 56| 370 2
11 7 406 | 420 | 16.1
(111 8 56 | 470 | 18
—T — 9 06 | 520 | 20
— ] —F — 10 56 | 570 | 22
MP T
fp_i :

IprROBLOCCHI | IM ] [21] [NG6| /E E 11 Regolazione a chiave/ Adjustment crown

Base multipla
~ Multi-station Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Versione componibile A=35-210 D=14-55 W=70-315
Modular version B=20-105 E=g-§514
1S0-03 C=70-420 .— > - . .
o . X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
N°® Stazioni=1, 2, ..., 10. Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN

Z=With T-10A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-10A / Without cavity T-10A




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM21NG6__ -

MULTI-STATION IM21NG6__-__

- FKK

- -FK

11

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI P-T DA 1/2"G e A-B DA 3/8"G. LATERALI CON
CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE. PREDISPOSIZIONE PER VALVOLA PILOTATA 2/2
MULTI-STATION WITH P-T DA 1/2"G. e A-B 3/8"G. SIDE WITH SAFETY VALVE.

PREARRENGEMENT FOR PILOT VALVE 2/2

35 50 50 35
= I
ot @§ (@ © e
~ 3/8"G§% S
= N°2 @5.5
35 50 85
1.3 70
& ¢ 13 % (N - 1=
| $ é 73 S 112'G
C @ _$__$__$_ _q}_q}_q} = C) N4 / ]
) & $ & ¢ 4}‘&." IR
35 _7 53 ,

LAMATURA PER N°2 O-RINGS 2106

SPOT-FACING FOR N°2 O-RINGS 2106

=<
m
B

©o|oo|~|o|or|s]wo o]

o

IDROBLOCCHI

Base multipla
Multi-station

Versione componibile
Modular version

ISO-03

[M][21] NGe] /[ ] [+] [] [F]/[K]

N° Stazioni=1, 2, ..., 10.

X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve

|:E{|:E{| vabd 1

C (10:1)

Z//7/4 M

0N
»

amt

lis=

V/////:EIW

A\

A7)

K=Predisposizione per valvola CA-08A-2N
K=Prearrengement for valve CA-08A-2N

Regolazione a chiave/ Adjustment crown

Gamma regolazione/ Adjustmentyamngesfiar

A=35-210  D=14-55
B=20-105  E=7-2
C=70-420 S=3,5-14

L




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM22NG6__Y
MULTI-STATION IM22NG6__Y

11.1

BASE MULTI STAZIONI CON UTILIZZI P-T DA 1/2"G e A-B DA 3/8"G. LATERALI

SENZA VALVOLA LIMITATRICE

MULTI-STATION WITH P-T DA 1/2"G. e A-B 3/8"G. SIDE WITHOUT

PRESSURE REGULATION VALVE

N°25.5
@ |
N~
A A (@) o)
3/8"G 0
et N~
(ap)
©
60 50 35
LAMATURA PER
N°2 O-RINGS 2106 60 50 35
POT-FACING FOR
N°2 O-RINGS 2106 10,_24 13 35
To) o T — S| O
Sl g ¢ e e T(f 2" )
- 4 $ S
Tp] o Ry —— o
KPS 4 o O 9 &
N~ 1= N~ =
[
8.5 6 H 6
70 / K
N°4 M8x12 /
P(M) _ T(M) N° Elem. Jabell Kg)
A B 1 83 9! 3
1{ 2 133 14 5
Ll L] T T2 15
A B
1
I [T 11 I
— 1 4
A 10 B
L] proBLoccH [ IM][22] [NG8) / [Y —— senza VLP - ithout VLP
P - T
Base multipla
Multi-station
Base modulare 0 P
Modular block N° Stazioni=1, 2, 3, 4
ISO-03




-

. . BASE MODULARE IM22NG6-R
OI(ZCQP c!l_?ogN(A:v\t]clll MODULAR BLOCK IM22NG6-R 1 1 2

BASE MODULARE PER RIDUTTRICE CON UTILIZZI P-T 1/2"GAS
MODULAR BLOCK FOR REDUCINC VALVE WITH P-T 1/2"GAS

Peso = 3.6 Kg
Weight = 3.6 Kg
L
o
©
N°2 @5.5
LAMATURA PER
Rt e v T TR,
N°2 O-RINGS 2106 13 35
: : = < ol
s %@\ of= NSEE -
° % 3 @ eee .
S : o | e < i
7 = — = T
85 53 g\ N4msa2 60 35
0 9 N°4 @8.5

P(M) M

s
I—O

O
—

Multi-station

Base modulare
Modular block ISO-03

IDROBLOCCHI [ M NG6| / i
. PER RIDUTTRICE
Base multipla _| FOR REDUCING VALVE




-

. . BASE MULTISTAZIONE IM25NG6-__ - - -F
OICZLCQ.? c!l_?ogN(A:v\t]clll MULTI-STATION IM25NG6-__ - - -F 1 1 3

BASE MULTISTAZIONE CON A-B LATERALI DA 1/2"G ,P-T DA 3/4"G
CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE

MULTI-STATION-WITH A-B 3/8"G SIDE , P-T 3/4"G WITH/ WITHOUT
PRESSURE REDUCING VALVE

100
10 80 10 8 K 8

o

80
©
&

@ $¢
&
$¢
©
|
100

&
&
&
¢
50

Ro
\ 75
N°4 M10x15 ; N°2 @5.5

‘ 58.4
e

&
\ e
A—— A N
Yo}
n n N ﬁ'
o 1/2"G 1/2"'G o
m I
1
B
Yo}
N
50 50 32 r
Tabell —_
Elem K (Kg) A 1 T Bl
1 100 84 7.8 | | | |
2 150 134 1.7 e
3 299 18j 57 _
R I 1 A g B
 ——— o0
K —1 4
8 450 434 5.3 —
9 500 484 9.2
10 550 | 534 | 431 WP -
IbrRoBLOCCHI [ IM | [25] NG| | * | | * Regolazioneachiave/ Adjustment crown
Base multipla Gamma regolazione/ Adjustment range bar

Multi-station A=35-210  D=14-55 W=70-315

ilizzi B=20-105  E=7-25
Utilizzi later. e post. _ —a &
Side & rear connec. C=70-420 S=3,5-14

1ISO-03 X=Con valvala di sicurezza/With relief valve
Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
N° Stazioni=1, 2, ..., 10. With T-10A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-T0A / Without cavity T-10A




-

. | hi BASE MULTISTAZIONE IM25NGG6-
ICZLCQ.? ogoggm.clf” MULTI-STATION IM25NG6-__

— 11.4

-Y-M

CON ATTACCHI MANOMETRO DA 1/4"G

PRESSURE GAUGE CONNECTION 1/4"G

MULTI-STATION-WITH A-B 3/8"G SIDE , P-T 3/4"G WITH

BASE MULTISTAZIONE CON A-B LATERALI DA 1/2"G ,P-T DA 3/4"G

100

fo} o
- - =
Te}
N
_ r__|
A B
v O
1 4
n n v A g B
N° Elem Jabe" K (Kg) o 112G 112G . | | | | | I
1 100 84 7.8 Te) — —
2 150 | 134 [ 117 _
3 200 | 184 | 157
1 250 | 234 | 11.
g gc: gsz Z3 e
50 4 | 275
7 40 384 | 314 a _
8 450 | 434 | 353 T
9 500 | 484 | 392 Tp] |
10 550 | 534 | 43.1 eyl l- ]

. Multi-station
Utilizzi later. e post.
Side & rear connec.

1SO-03

iproBLoccH  [IM][25] [NG6] [ *] [Y] i
Base multipla ____| Con manometro / with pressure gauge

Y=Senza cavita T-10A / Without cavity T-10A

N° Stazioni=1, 2, ..., 10.




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE MULTISTAZIONE IM25NGG6-
MULTI-STATION IM25NG6-

-F-K

-F-K

11.5

BASE MULTISTAZIONE CON A-B LATERALI DA 1/2"G ,P-T DA 3/4"G
CON / SENZA VALVOLA LIMITATRICE. PREDISPOZIZIONE PER VALVOLA 2/2

MULTI-STATION-WITH A-B 3/8"G SIDE , P-T 3/4"G WITH
WITH/WITHOUT PRESSURE REDUCIN VALVE. PREARRENGEMENT FOR VALVE 2/2

Utilizzi later. e post.
Side & rear connec.

ISO-03
N° Stazioni=1, 2, ..., 10.

H
100
10 80 10 8 K 8
Al
© & %
T < i < X 3
3/4"G _ = @ 4}$¢ $$$ @_ 3/4"G _
M~ ¢ e s H bk N\
5 N PN 7 = ol \ \ ¢
I=2 N
N - o
N°4 M10x15 o)
47.5 ol
= B
S 7N @ o
] N
o 112'G M"G ARNLE A~
1O %, = p“’
) ]
8 i
50 50 30
o B = (2:1)
Na|a|em. E;bel Eﬁ (;g) e _ % T ffl A/BAI 11 :
=BG ] /%ﬁ%
i e 732 Py — P o)
R M B I = - = - = L
27 [L]o.02
iproBLoccHl  [IM][25][NG6]/[*] [*] [*] T
Bﬁ/ISLﬁtir-nsLt“atiirz)lﬁ — K=Predisposizione per valvola 2/2

K=Prearrengement for valve 2/2

Y=Senza cavita T-10A / Without cavity T-10A
X=Con cavita T-10A / With cavity T-10A

Regolazione a chiave/ Adjustment crown
Gamma regolazione/ Adjustment range bar

A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25
C=70-420 S=3,5-14

—— 1 X=Con valvola di sicurezza/With relief valve




-

0

/droblocchi..,

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE DI CHIUSURA IB1-_-NG6 E COLLEGAM. I1B2-_-NG6
BLANKING PLATE IB1-_-NG6 AND CONNECTION |B2-_-NG6

12

BASE DI CHIUSURA / BLANKING PLATE

Peso / Weight IB1-0-NG6 = 0.2 Kg /1B1-1-NG6 = 0.4 Kg

see the diagram

- o
i e A(@) :
P T B A -$— P—q;—
64
N°4 OR 108
IprRoBLOCCHI  [IB1] [ * | NG|
T [ ||laaadll |
Bagf dL_chiuslura 1SO-03 ‘ ‘
anking plate N°4 5.5
0 altezza / height H=10 r
1 altezza / height H=21
<5
BASE DI COLLEGAMENTO / PLATE CONNECTION
Peso / Weight = 0.4 Kg
Tipo/Type 0 Tipo/Type 1 Tipo/Type 2
- - - © A b
PTI'_B l|’71:|BA P|:|BA g AG)WC?B
> Oy
Tipo/Type 3 Tipo/Type 4 Tipo/Type 5 64
1] 1 | f ]
o AAA
N°4 5.5 \ N°4 OR 108
iproBLOCCHI  [IB2] [ * | NG|
e e e N
0-1-2-3-4-5 ’ o
vedi schemi




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE DI COLLEGAMENTO IB3-_-NG6 E BASE IB5-_-NG6
CONNECTION PLATE IB3-_-NG6 AND PLATE IB5-_-NG6

13

BASE DI COLLEGAMENTO / PLATE CONNECTION

Peso / Weight = 0.6 Kg

y N°4 OR 108 N°4@5.5 . —
Ipo ilizzi
—d} ﬁ{? -$— R Type Connection
$ ] @% T e
Side 3 |see? PeT|see”
i Ko 6 PeP
N°4 6.5 ; —
73 30

IproBLoccH  [IB3][ * | [NG6
Base di collegamento 14=R 1/4"G

Connection plate

38=R 3/8"G

0-3-6-7

ISO-03

BASE DI COLLEGAMENTO CON A-B-P-T FILETTATI M8x1 Peso = 0.3Kg
CONNECTION PLATE WITH A-B-P-T THREADEDS M8x1 WEIGHT = 0.3Kg

N°4 M8x1

N°4 OR 108 12
$ / .
© N°4 @5.5
64
S
iproBLoccHI  [IB5][ 0 ] [NG#
Base di coll t B
" Connection piate —— 15003 ||k
M8x1 _
0 = Versione con fori filettati passanti AP T B

Version with threaded hole through




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA ISNG10A12P E TIPO IS10A12PL
SINGLE PLATE ISNG10A12P AND TYPE IS10A12PL

125
105

100

IDROBLOCCHI

Base singola

ISO-05

Single plate

N°4 I96.5

35
60

[IS]NG10)

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T POSTERIORI 1/2"G. Peso = 5.9 Kg
SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B-P-T 1/2"G. Weigth=35.9Kg _«

48 1r5
¢ $
A ©

o [N ™
ANl
2y @#

15|
155 51 ! 155

12=1/2"G

P = Utilizzi posteriori
Rear connection

A = Modello / Model

P T B A

125

(0]
N
©

IDROBLOCCHI

Base singola
Single plate

ISO-05

&

H

52.5

&

&

51

15.5

o 35
S
— 3 1/2"G.
<r ™,
=z | D
12'G. S
EE]
40 15.5
60
[IS]NG10
12=1/2"G

PL = Utilizzi posteriori/laterali

Rear connection/ side

A = Modello / Model

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI, P-T POSTERIORI 1/2"G. Peso = 5.9 Kg
SINGLE PALTE WITH A-B SIDE CONNECTION , REAR P-T 1/2"G. Weigth = 5.9 Kg

1

>

@




-

/droblocchi..,

BASE SINGOLA ISNG10A12L E TIPO IS10C34L 1 5
sLoccr oLeoomamict | SINGLE PLATE ISNG10A12L AND TYPE 1S10C34L

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI 1/2"G. Peso = 3.9 Kg
SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B-P-T 1/2"G. Weigth = 3.9 Kg

48
" o | ]
@+ +@ S—F—= - {5” ]
4 =
88 | 4 | 5= T
+ %y 1126, @ §| 4
1 e
20 A
9 82 9
=00 45

proBLoccH [ IS [[NG10 L = Utilizzi laterali

Side connection

. ra4 B I—A
Base singola 12 = 1/2'G
Single plate - T B
ISO-05 ——— A = Modello / Model

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI 3/4"G. Peso = 4.3 Kg
SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B-P-T 3/4"G. Weigth = 4.3 Kg

@ 9 S = 1
_+_ o
9 9 ¢¢¢C§ = r}$¢%p
T 4,4}% 3. % g +¢+
= S b e
U% ‘ 82 ‘ 9 2 ‘ 48
=00 50

IDROBLOCCHI IS|TING10/ 1 C |34 .—L L = Utilizzi laterali
. . . Side connection _
Base singola p— ‘ ‘ L
Single plate 34 =3/4'G T B
ISO-05 —8M8M8™ ™ C = Modello / Model




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA ISNG10C34P E TIPO IS10C34PL
SINGLE PLATE ISNG10C34P AND TYPE 1S10C34PL

16

100

ito\ N
©
h wy

140
107

16.5.

IDROBLOCCHI

Base singola

ISO-05

Single plate

30

N°4 IQES.S

50

[1s]NG10

34 =3/4"G
C = Modello / Model

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T POSTERIORI 3/4"G. Peso = 4.6 Kg
SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B-P-T 3/4"G. Weigth = 4.6 Kg

3/4"G.

85

52.5

=

(i

= Utilizzi posteriori
Rear connection

P T B A

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI, P-T POSTERIORI 3/4"G. Peso = 5 Kg
SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B; REAR CONNECTION P-T 3/4"G. Weigth = 5 Kg

100
10 o 0
@ 8 & ¥
® SN b T
s = & NV
O Lo " o
N Ayi S 4G 3 T D
+ b4 @ o o
& @ : N & Y
b 82 9 10 25 17,48
| 60
oroawccc (18] NG10 Rl
Segie plate — 34=34'G
ISO-05 C = Modello / Model




-

drobl hi BASE SINGOLA TIPO ISNG10B- 1 7
/ B!;QH.OL(E)OE:.&M.CI.S” SINGLE PLATE TYPE ISNG10B-

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI P-T POSTERIORI CON
VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE . Peso = 7 Kg

SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B AND P-T REAR CONNECTION WITH
PRESSURE REDUCING VALVE. Weigth =7 Kg

62.5

IpROBLOCCHI [ IS ] NG10|E E E

Base multipla
Multi-station

ISO-05

Modello / Model

R1/2'G=12
R 3/4"G = 34

105 74
12 81 12 44 15 51
Man. 1/4"G

& O e o 5 0
e $ oy
${} w0l 10 R | gl [TLOD E@

%y || > N

AR 2\ | e 3

@ D1 — 17 | o o

IJ~|°4 6.5 212

Regolazione/Regulation
F = a chiave / at crown

V = avolantino / at wheel

Gamma regolazione/ Adjustment range bar
A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25

C=70-420  S=3,5-14

X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve




- .
BASE SINGOLA TIPO ISNG10B- 1 8

Olchp c!l_?ogN(A:l\t]clll SINGLE PLATE TYPE ISNG10B-

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI P-T LATERALI O LATERALI E POSTERIORI 3/4" Q
1/2" Gas CON VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE . Peso = 7 Kg

SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B AND P-T REAR CONNECTION OR
SIDE AND REAR 3/4" OR 1/2"Gas WITH PRESSURE REDUCING VALVE. Weigth =7 Kg

105 74
12 81 12 58
28.5 Man. 1/4"G 44 12

325
@
10
N°4, 6.5
il
|

)
)

R

60

A

\|J
105
125
Py
50

e
&

T
32.5
|
©
©
10
37.5

M ] L
B Tipo/Type LL

M = ] A
B Tipo/Type PL

oroesocert - [1sJNe1de] ] L) L] e

V = avolantino / at wheel

Base multipla
Multi-station

Gamma regolazione/ Adjustment range bar
1S0-05 A=35-210  D=14-55 W=70-315
- B=20-105  E=7-25
C=70-420  S=3,5-14
Modello / Model

X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
R 1/2'G = 12 - %f\(/)von cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Y=

n ith T-10A cavity to SUN relief valve
R3/4'G =34 Senza cavita T-T0A / Without cavity T-10A
P-T-A-B Laterali LL-

P-T-A-B Side

P-T Laterali/posteriori _A-B Laterali
L P-T Side/Rear  A-Bside PL




-

droblocchi BASE SINGOLA TIPO ISNG1010LL-
1QroBIOCCNL..|\ g\ GLE PLATE TYPE ISNG1010LL-

BLOCCHI OLEODINAMICI

19

BASE SINGOLA CON UTILIZZ| A-B-P-T LATERALI DA 1" Gas CON/SENZA
VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE . Peso = 11 Kg

SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B-P-T 1"Gas WITH/ WITHOUT
PRESSURE REDUCING VALVE. Weigth = 11 Kg

11—
1
Rt LNV © B
N |\
N°4 @11
51 58 51
~62 160
(i) 140 (
© —=-
+ &+ O o ©
_¢_‘¢“¢:¢_ o = o
+ + M~
@ e ——
36 ,_ 58
1"G

8 Man. 1/4"G

e
NN | =

=i
‘-'-q_H_

proBLOCCHI [ IS ] NG10@ @ E E Rl:egio;a(z::ﬁg\(le(/eF;eagtugféivt\alg

Base multipla
Multi-station
ISO-05 Gamma regolazione/ Adjustment range bar
A=35-210  D=14-55 W=70-315
1"G =10 —————— B=20-105 E=7-25
C=70-420  S=3,5-14

P-T-A-B Laterali
P-T-A-B Side LL

X=Con valvala di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-3A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-3A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-3A / Without cavity T-10A




-

0

. | hi BASE SINGOLA TIPO IMS10NG10-
chgpogoggml.” SINGLE PLATE TYPE IMS10NG10-

20

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B POSTERIORI
VERSIONE IN SERIE CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE .

SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B
SERIES VERISION WITH/ WITHOUT PRESSURE REDUCING VALVE.

N°3 M8x12

58.6

55
29, 54 3/4"G

e
ol
¥ %
20! 70 !20

10

44

10_ 59

T

N°4 M8x12

.

33, 50 27 10
_4)_ |
N) ﬁ)
3/4"2E
SS_ -
&
‘ 10
90 | 10
1 H K | Kg
185 | 165 | 12
256 | 236 [16.5
327 | 307 | 21

IDROBLOCCHI IM S| [10/ING10 /| * * * F Regolazione/Regulation
[m] [s] [rolNG1al /=] [=] [=] [7] egolazionelRegulaton
V = avolantino / at wheel
Base multipla
Multi-station
Serie/Series Gamma regolazione/ Adjustment range bar
. A=35-210  D=14-55 W=70-315
A-B Laterali B=20-105 E=7-25
Side A-B C=70-420  S=3,5-14
ISO-05
X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
o . L 7=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
N° Stazioni / N° Station 2-3-4 Z=With T-10A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-T0A / Without cavity T-10A

B




-

. . |BASE SINGOLA TIPO IM10NG10-

Olchpc!goggm SINGLE PLATE TYPE IM10NG10- 2 1
BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B POSTERIORI DA 3/4"G. O 1/2"G. , P-T DA 3/4"G
CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE .

SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B FROM 3/4"0OR 1/2"G. , P-T FROM 3/4"G

WITH/ WITHOUT PRESSURE REDUCING VALVE.

N°3 M8x12  |-_9P 3/4"G

€
95

&
&
44

58.6_[20. 70 10

" 75 namexi2 0. 90 10
4G MAN. 1/4"G .

75

955 95 42 28| 45_| 37
110
P T_
N N
h 1 ' Colonna 1 | Colonna 2 [ Colonna 3 | Colonna 4
| (111 | Staz. H K Kg
: ' 1 125 105 8
IZM __T'_IT___l 2 200 180 13
' ' 3 275 255 18
L B| 4 350 330 22.5
' | IHI | . 5 425 405 275
! e | 6 500 480 32
=1 1
e
s L.
IDROBLOCCHI IM! 110/ ING10| /| * * * * F Regolazione/Regulation
(] [roNG1o] /[ [+ [+ [ [ egolazione/Reguiaton
Base multipla
Multi-station
A-B Posteriori Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Rear A-B A=35-210  D=14-55 W=70-315
——————————— B=20-105 E=7-25
C=70-420 S=3,5-14
ISO-05
0 oni / N° i X=Con valvala dij sicurezza/With relief valve
N® Stazioni / N* Station 1-2-3-4-5-6 Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-10A cavity to SUN relief valve
R3/4"G. =34 Y=Senza cavita T-T0A / Without cavity T-10A
R1/2"G. =12

B



-

drobl hi BASE SINGOLA TIPO IM20NG10-
/ B!;QH.OL(E)OESEM.CI.S“ SINGLE PLATE TYPE IM20NG10-

22

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B DA 1/2"G. , P-T DA 3/4"G
CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE .
SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B FROM 1/2"G. , P-T FROM 3/4"G
WITH/ WITHOUT PRESSURE REDUCING VALVE.

75 50
20.5 25

N° Stazioni / N° Station 1-2-3-4-5-6

I
D=0

enza cavita T-

With T-10A cavit

g ,N°4 M8x12
Te)
2 < Nk
- | f)/ 26 ; _¢:$_ ¥+ + - 3/14"G
= Lo % o4 ok >
% EE S S ol 6
34'G / 47.5 K s 10 |75 475
H I '
S Rt Staz.| H K Kg
EA_ -] :: 1Y | 100 | 84 6
I e s S 1Z | 140 | 124 9
S D 2 [ 175 | 159 | 11
oo 3 [ 250 | 234 | 16
B B i 8 N 4 325 | 309 | 21
5 400 | 384 26
- —P—TJ 6 | 475 | 459 | 31
orostocert [ IM] 2 NG1g /(][] [ R po
Base multipla
Multi-station
A-B Laterale Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Side A-B A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25
C=70-420  S=3,5-14
ISO-05

Con valvola di sicurezza/With relief valve

on cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN
to SUN relief valve

0A / Without cavity T-10A




-

0

| hi BASE SINGOLA TIPO IM20NG10-
CZLCQP ogoggmclf” SINGLE PLATE TYPE IM20NG10-

23

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B DA 1/2"G. , P-T DA 3/4"G
CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE . PREDISPOSIZIONE PER VALV. 2/2
SINGLE PALTE WITH REAR CONNECTION A-B FROM 1/2"G. , P-T FROM 3/4"G

WITH/ WITHOUT PRESSURE REDUCING VALVE.PREDISPOSITON FOR VALVE 2/2

J— 50 75 50
LA T 2
- 1/2'G --é
Q
@ &
N°2 36.5
71.5 _ 75 285 95
© 64 , N°4M10x15 B/4"G.
(o)
m il m /|
™ u =
3/4"G. o N b+ b+ 1 - 3
2 o o Tod g 1o
3 4+ 4+ 4+ o+ ol ¢ I’
8 K 8 3/4'G. /
47 H
T Staz.| H K Kg
I | | 1Y | 100 | 84 6
e i | 1Z | 140 | 124 9
T - I — % | 3 250 | 234 16
: 4 | 325 | 309 | 21
Lol o 5 | 400 | 384 | 26
6 475 | 459 | 31
|JIM| e /[+] -] [ T (K rodipossione g vl 22
e
A-B Laterale Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Side A-B AS38-210" D145 W=70-315
C=70-420  S=35-14
1S0-05
N° Stazioni / N° Station 1-2-3-4-5-6 X=Con valvola dj sicurezza/With relief valve

Z=W,

ith T-10A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-T0A / Without cavity T-10A

Z=Con cavita T-10A per valvola di sicurezza SUN




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE SINGOLA TIPO IM23NG10- F
SINGLE PLATE TYPE IM23NG10- F

24

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI DA 3/4"G. , P DA 3/4"G , T DA 1"G.

CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE DI PRESSIONE

SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B FROM 3/4"G. , P FROM 3/4"G , T FROM 1"G.

WITH/ WITHOUT PRESSURE REDUCING VALVE.

22.5,_37.5
o 15
=
) /4"G
o 20
) 47\< ?F\\ jf
9 &\ |
N°4 M12
110
12.5 85 12.5
o
1"G. Haﬁ 1"G.
€ Q |
<t O
T ~ o .
@ 34°G, %o, + o, £ ¢ <w¢ _
3 ° wi wi s =ha
o] i L4 » R o)
3 9 1o o SHM ME
48 IRV K 12 48 4G,
65 H 65
T
iA 11 Bi Colonna 1 | Colonna 2 | Colonna 3 | Colonna 4
L] - Staz. H K Kg
L. —=3.— 2 160 136 15
la ' 8| 3 240 216 22.8
| 1 | 4 320 296 30
|___:'!t____i 5 400 376 38
! 6 480 456 45.6
"
orostocen  [M] R3INGTT / [5] [ [] [Fl—— Rebmmeliegion
Base multipla J
Multi-station

Doppio scarico T
Double T

ISO-05

N° Stazioni / N° Station 1-2-3-4-5-6

Gamma regolazione/ Adjustment range bar

A=35-210  D=14-55 W=70-315
B=20-105  E=7-25
C=70-420  S=3,5-14

X=Con valvola di sicurezza/With relief valve
Z=Con cavita T-3A per valvola di sicurezza SUN
Z=With T-3A cavity to SUN relief valve
Y=Senza cavita T-3A / Without cavity T-3A




BASE SINGOLA TIPO IM23NG10- -YM

OICZLCQP C!QOEN(EDJ' SINGLE PLATE TYPE IM23NG10- -YM 25

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI DA 3/4"G. , P DA 3/4"G , T DA 1"G.

CON ATTACCHI MANOMETRO 1/4"G.
SINGLE PALTE WITH SIDE CONNECTION A-B FROM 3/4"G. , P FROM 3/4"G , T FROM 1"G.

WITH PRESSURE GAUGE CONNECTION 1/4"G.

45 75 40
=
s s = % AR 0
= T _
©
@% A\
NI
NL4 M12
66.5 75 125 85 125
To)
<t o
%, + 4o, 3 1o (Mo
' o '¢' \-J'Y o
8 S: > _¢:$— i ol —~
e 74 4 4 Dy @
& @ © 3 &
48 - 48
65 12 K 12 65
H
o)
levee
20 35| 40_| 35
ET‘ I M:| Colonna 1| Colonna 2 | Colonna 3 | Colonna 4
i L | Staz. H K Kg
e e 2 160 136 15
Y B [*] 3 240 216 22.8
IO | 4 320 296 30
B — B 5 400 376 38
S B P 6 480 456 45.6

IDROBLOCCHI | IM | |NG10| / E' @7 Con manometro / with pressure gauge

Base multipla J

Multi-station

Doppio scarico T
Double T

ISO-05

Y=Senza cavita T-10A / Without cavity T-10A

N° Stazioni / N° Station 1-2-3-4-5-6




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE DI CHIUSURA IB1-_-NG10 E COLLEGAM. I1B2-_-NG10
BLANKING PLATE IB1-_-NG10 AND CONNECTION IB2-_-NG10

20

BASE DI CHIUSURA / BLANKING PLATE

46

B
.

85

Peso / Weight = 0.5 Kg 14 9.5
N°4 @6.5
e o o)
| | To)
N I —= &
D
>
D
IbrRoBLOCCHI  [IB1| | * | ING10| N°5 OR 2050 /

65

Base di chiusura
Blanking plate =™

ISO-05

0 = P-T-A-B Chiusi / closes

S =

BASE DI COLLEGAMENTO / PLATE CONNECTION

: 9.9
Peso / Weight = 1.1 Kg
N°4 @6.5
Tipo/Type 0 Tipo/Type 1 Tipo/Type 2 Yo}
o)

i e I . -t
I I (. I
5 O I N A N D ©

P T B A P T B A P T B A < 0

|3 @y |8

Tipo/Type 3 Tipo/Type 4 Tipo/Type 5 _q;_ @:Q}
r B o B
| | | | /
A O SR O I I 30 65

P T B A P T B A P T B A

N°5 OR 2050 /
proBLoccH  (IB2][ * | NG10)

Base di collegamento

Connection plate 1ISO-05

0-1-2-3-4-5
vedi schemi

see the diagram




. | hi BASE DI COLLEGAMENTO IB3-_-NG10 E BASE IB5-_-NG10 27
chgpogoggmclf” CONNECTION PLATE IB3-_-NG10 AND PLATE IB5-_-NG10

BASE DI COLLEGAMENTO / PLATE CONNECTION
Peso / Weight = 1 Kg

Tipo Utilizzi
15.5 54 30 Type Connection
0 AeB
) Tafo _1 [Cafo 1
o & & R 3 lisice® P Tisige”)
[ @ ] A |/ 6 PeP
| © y
g @ @ N
7o)
8_
Lo |
o N
Z

| e
N°5 OR 2050 /

IprROBLOCCHI  [IB3] [ * | NG1
Base di collegamento 14= R 1/4"G A;__]:l:| -—!B
L -
B

Connection plate 38=R 3/8"G

e

0-3-6 1ISO-05 AT

BASE DI COLLEGAMENTO CON A-B-P-T FILETTATI M10x1 Peso = 0.6 Kg
CONNECTION PLATE WITH A-B-P-T THREADEDS M10x1 WEIGHT = 0.6 Kg

N°5 M10x1
15.5 o4 N°4 06,5
I N
8 5 \ Sgoo:
1 1¢7%
/85 30

N°5 OR 2050 /

iprosLoccHl  [IB5][ 0 [NG10)

Base di collegamento r T
Connection plate ISO-05 | )\ (G

M10x1 L.
0 = Versione con fori filettati passanti AP T B

Version with threaded hole through




[ a
. . |BASE DI RIDUZIONE 1B4-_-NG10
0/0’/‘ ObloCCNL.|\renuciNG PLATE IB4-_NG10 28

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE DI RIDUZIONE CETOPS / CETOP 3 /REDUCING PLATE CETOP5 / CETOP 3

Peso / Weight = 1 Kg
65 20 0.9 46

6 @ =7 %+ @
& T4 D _ _ & @ .
& o — & Do
30 \ N°5 OR-2050

iproBLOCCHI  [IB4][ 0] ING10]

@
o o . AL
e 5352 \ Base di collegamento r B
C> Z %@@o Connection plate | |
_

ISO-05 T B oA

Tipo/Type

BASE DI RIDUZIONE CETOPS / CETOP 3 /REDUCING PLATE CETOPS / CETOP 3
Peso / Weight = 1.3 Kg

30

70 23 12, 46
4, @ S—=o 5 © 4@@@ @
s T$$$P ? i@@P
i ) G e

N°5 OR-2050

e
R
w!—!w

L |

o0

IbrROBLOCCHI  [1B4] [ 1] ING10]

Oe 322
. S
Base di collegamento
Connection plate

Tipo/Type ISO-05




. . |BASE SINGOLA ISNG16A10P
O/droblocchlsr 29

sLoccr oLeoomamict | SINGLE PLATE ISNG16A10P

BASE SINGOLA CON UTILIZZ| A-B-P-T POSTERIORI DA 1"G. Peso = 8.9 Kg
SINGLE PLATE WITH REAR CONNECTION A-B-P-T FROM 1"G. Weight = 8.9 Kg
92 49

9

Yk
N E\SP/NST/C

NE®
DAL
o o 20.5
Np g1 101.6 36.5

) Man.1/4'G.

@ AN JQ@ §
I NPANVAS § _
i N, |

. A O+TeT Tk

N Y/ N

125 150 12.5
175
= T e




-

. . |BASE SINGOLA IM20NG16-
quggpc!goggmr SINGLE PLATE INZONG15-__ 30
BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B LATERALI DA 1"G., P DA 1"G. E T DA 1"1/4 G.
CON/SENZA VALVOLA LIMITATRICE
SINGLE PLATE WITH SIDE CONNECTION A-B FROM 1"G. , P FROM 1"G. AND-T FROM 1"1/4"G.
WITH/WITHOUT PRERSSURE REDUCING VALVE
ae  BL5_ 125
63 62
/2 o
)
=n == R =
E 5 [Pe & & 4%
2 | D, @
5 L& Q8 | gs
1@ T T |
ﬁ & 4 e
g |\ o ) w
. Y(1/i"G.) X(1/;1"G.) 1/4G 1/4G
\ G 15 K 15
H
62 125 83
o
3 7
o NI
g 1“G
(A
. 3 [ Y
] = e N
I (= 124.5
j J
MLS==g
M = [
R =l o
i Ear| Yi N° Staz.| H K Kg
|” | 2 270|240 | 42
5 > 3 395|365 | 62
o] ! 4 |520] 490 81.5
l_P '''''' T J
LR Regolazione/Regulati
orostoccrt - [IM] 20 NG16 /[~ |- oz Requton
Base singola
Single plate —
o _ Gamma regolazione/ Adjustment range bar
Utilizzi laterali = 20 A=35-210  D=14-55 W=70-315
Side connection B=20-105 E=7-25
=70-420  S=3,5-14
IS0-07 X=Con valvala di sicurezza/With relief valve
o I Z=Con cavita T-3A per valvola di sicurezza SUN
N° stazioni = 2-3-4 Z=With T-3A cavity to SUN relief valve
N° station Y=Senza cavita T-3A / Without cavity T-3A




-

Oidroblocchisr

BLOCCHI OLEODINAMICI

BASE DI CHIUSURA TIPO IB10NG16 E DI RIDUZIONE TIPO IB40NG16
BLANKING PLATE TYPE IB10NG16 AND REDUCING TYPE IB40NG16

31

BASE DI CHIUSURA Peso = 2.6 Kg
BLANKING PLATE Weight = 2.6 Kg

N°4 OR-3100

Base di riduzione
Reducing plate =™

P-T-A-B in riduzione
P-T-A-B in reduction

ISO-07

s =
N°2 @6.5 { N
{} O v
. SMEE
0 $
(e —
S - S
= |18 69.9 128
30 95
IDROBLOCCHI IB1 NG@
L b T I
iy et — 15007 oy
P-T-A-B-X-Y Chiusi IJx"p T B A'\Ir_I
Closed
BASE DIRIDUZIONE CETOP7 / CETOPS. Peso = 4 Kg
REDUCING PLATE CETOP7 / CETOP5 Weight = 4 Kg
© © < <
AECIER SN /8 —— ﬁ }
$ [/ g— O ©
A 1 —_— Te]
N & I — = N
& B O& -
o | e® e | VP =
& |@® ST & ot
N Y] _ Yl
=
65 38 69.9 12.6
50 95
N°2 OR-108 V
IDROBLOCCHI B4 NG@




-

Oidroblocchisr

BASE SINGOLA TIPO ISNG25A114LL
sLoccr oLeoomamict | SINGLE PLATE TYPE ISNG25A114LL

32

BASE SINGOLA CON UTILIZZI A-B-P-T LATERALI DA 1"1/4G.
DRENAGGIO E PILOTAGGIO DA 1/4"G. Peso = 28.1 Kg

SINGLE PLATE WITH SIDE CONNECTION A-B-P-T FROM 1"1/4G.
DRAIN AND PILOTAGE FROM 1/4"G. Weight = 28.1 Kg

Base singola
Single plate

ISO NG25

L 114 =1/14G
Modello / Model p——

99.5 75
1/4"G.
l__] EJ_
8 g . __2
.
\ 1"1/4G/
- A A
2/ ¥l o
- /" U
o N N NS
Ll N AT\
\] L/
& B To ]
A A
=< '/ 2/
60
14 222 14
250
75.5 75
@} :
\ 1"1/4G/

iproBLoccH! [ IS ] ING25 [A] [114] [LL——LL = Utilizzi laterali

LL = Side connection




/droblocchi..,

BASE DI CHIUSURA TIPO IB10NG25 E DI RIDUZIONE TIPO IB40NG25 33
sLoccHi oLeoninamici | BLANKING PLATE TYPE IB10NG25 AND REDUCING TYPE IB40ONG25

BASE DI CHIUSURA NG25 . Peso = 4.3 Kg
BLANKING PLATE NG25. Weight = 4.3 Kg

19 o
15 N°2 OR- 3056 \
{} éﬁ} N°4 OR-4112
22 %
a &V %
30 17 92
125
iprRoBLOCCHI  [IB1] [ 0] ING25|
Base di chiusura
Balnking plate ISO NG25 I -
_____ iusi | |
REes o i
BASE DI RIDUZIONE CETOP8 / CETOP7. Peso = 9 Kg
REDUCIN PLATE CETOP8 / CETOP7. Weight =9 Kg
125
50 N°2 OR-3056
Lo
10 S /
=Y © S — 4 @
++ X = @
22 o0 2@ o O
a7 69 & © e
% &
4 B &V o

IDROBLOCCHI  |IB4| ING25
Base di riduzione
Reducing plate

P-T-B-A in riduzione
P-T-B-A in reducing

ISO NG25




